
Пациента е боленъ¸ а доктора не знае какво да прави съ 
него! 

 
 Днесъ къмъ 6  следъ обедъ(21.08.2004г) ми се обади единъ отъ 
Ц.К.на М.П.О. да ме информира ¸ че независимо отъ референдума 
които ще бъде проведенъ въ Македония ¸ тя¸ тази държава представя 
да сѫществува. Следъ краткия разговоръ члена на МПО ми предложи 
да се обадя до Скопие и питамъ единъ говорителите по телевизията 
тамъ които много чести ни информира.  
 Разговора почна съ референдума и какви са мненията на този 
говорителъ по телевизията въ Скопие.  На читатела трябва да призная 
¸ че лицето отъ Скопие говори литературно български и ми призна¸ 
че като младежъ неговите родители сѫ му придавали българската 
история въ кѫщи а не въ училищата кѫдето е училъ. Той ни 
информира ¸ че за референдума е възможно да се събератъ 800.000 
гласове . Народа въ Македония е много уплашенъ отъ албанизацията 
която е почнала. На въпроса дали той мисли ¸ че американцитѣ сѫ 
готови да си сменятъ мнението по въпроса на децентрализацията той 
отговори; Азъ не мисля ¸ че американцитѣ не виждатъ какво става 
вътре въ Македония. На читатела трябва да обясня¸ че това лице¸ още 
не е изгонено отъ работа понеже бѣше много добъръ приятелъ на 
американския посланикъ Christophor Hill които е автора на 
Косовоското споразумение въ Рамбое презъ 1998 година. 
 Продължавайки нашия приятелъ бе запитанъ; какво мисли той 
ще стане следъ референдума! Той отговори ¸ че референдума нѣма 
да разреши нищо. Албанцитѣ ще бѫдътъ принудени да искътъ 
албанския езикъ да бѫде придаванъ само въ западната частъ на 
Македония ¸ която за републиката е фактически загубена.  
Референдума временно ще закъснее войната въ Македония която е 
неизбежна. 
 Мнението ни е ¸ че останалата частъ на Македония която е източната 
ще остане висяща за сѣга. Какво мислишъ ще искатъ сърбо-
македнцитѣ които сѫ на властъ въ този моментъ. Говорителя отъ 
телевизията отговори¸ че проблема на Македония е въ това ¸ че никой 



до сѣга не иска да обясни на народа ¸ че исторически ние сме 
българи. Тамъ е и проблема за утре. Никой нито отъ запада нито отъ 
тѣзи които управляват Македония следъ 1990 година нѣма доблестта 
да говори за историята като частъ отъ българската история. Ще Ви 
представя за примеръ Вице премиерката на днешната република е отъ 
Прилепъ¸ отъ най- интереснитѣ български фамилии  Грашеви  и 
Бадеви. Азъ съмъ сигуренъ ¸ че тя знае ¸ че сме българи. Сигурен съмъ 
¸ че Блаже Ристовски е казалъ на своята дъщеря ( Лилия Поповска) че 
баба и е българка. Тѣзи които управляват Македония знаятъ по добре 
отъ васъ и менъ ¸ че ние сме българи. Проблема е ¸ че тѣ сѫ изяли 
много сръбски пари въ миналото за да се върнатъ къмъ своитѣ 
български корени. 
 Македония за дълго ще бѫде една аморфна маса.  Независимо 
какво правителство ще дойде въ Македония следъ референдума ¸това 
правителство няма да има доверието на България. България за сѣга 
иска да влезе въ Европа  Следъ влизането въ Европа¸ България ще 
въведе визовъ режимъ за Македония и тогава ние сме въ неотварящтъ 
се кафезъ. Азъ лично не виждамъ защо България трябва да се за-
ангажира съ Македония ¸ ако Македония продължава съ тази 
политика Вие стѣ Татари и ние немаме нищо общо съ Васъ бугаритѣ! 
 Сърбия не може да се върне въ Македония¸ тъй като младото 
поколение едва ли би пожелало да плаща данъкъ на сърбитѣ отново. 
 Ами тогава какво ще стане съ онази частъ на Македония която 
нема да бѫде въ Албанската пазва! 
  Тя едва ли би сѫществула. За сѣга нѣма интелигенция която да 
има смелостта да каже на народа мѣстото ни е  да бѫдеме заедно съ 
България. На България ние отъ Македония не и трябваме . Ние сме 
много прости и  за дълго ще бѫдемъ само проблемъ.  
 За сѣга оставаме да висимъ въ въздуха безъ компасъ за никѫде. 
  Редакцията благодари на нашия приятелъ отъ градъ Скопие за 
искреността. Благодаримъ и на Георги Лебамовъ задето ни помоли да 
вземемъ информацията отъ която имаме толкова много нужда. 


